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Схема модели дистанционного обучения 
Предлагается 2 варианта применения ЭО и ДОТ, апробированные в период дистанционного обучения в условиях 

пандемии:  

1. Постоянная виртуальная группа на базе РСДО НСО от ОблЦИТ https://rsdo.oblcit.ru/  

2. Временная виртуальная группа на базе электронной школы НСО https://school.nso.ru/ 

Тема: «Культура древних цивилизаций»  

Урок 1. Древняя Индия. Особенности. Периоды. Религии и духовность. 

Урок 2. Древняя Индия. Архитектура. Скульптура. Живопись. 

Урок 3. Древняя Америка 

Форма проведения уроков: дистанционная асинхронная 

Приемы, методы: метод самообразования, метод индивидуализированного и группового обучения. обучение 

«один к многим», обучение «многие к многим» 

 

 Постоянная виртуальная группа на базе РСДО 

НСО от ОблЦИТ 

ДОТ: сетевые технологии 

Самооценка:  в форме опросов и заданий курса 

МХК на https://rsdo.oblcit.ru/  

Прямая и обратная связь: Форум + личные 

сообщения на https://rsdo.oblcit.ru/  

Оценка процесса обучения: журнал курса 

Временная виртуальная группа на базе 

электронной школы НСО 

ДОТ: сетевые технологии + кейс-технологии 

Самооценка: в форме опросов  с помощью гугл-

форм https://docs.google.com/forms/  

Прямая и обратная связь: Сервисы “домашнее 

задание”, “почта”, “объявления”, на 

https://school.nso.ru/  

Оценка процесса обучения: журнал 

https://school.nso.ru/  
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Схема ресурсного обеспечения  

урока 1 «Древняя Индия. Особенности. Периоды. Религии и духовность» 

Цель урока: Знакомство с самобытностью и неповторимостью культуры Древней Индии 

Этапы урока Постоянная виртуальная группа на базе 

РСДО НСО от ОблЦИТ 

Временная виртуальная группа на базе электронной школы 

НСО 

Организационный Пояснение в уроке курса Сервисы домашнее задание, объявления, коллективные и 

индивидуальные сообщения в ЭШ НСО https://school.nso.ru/, план 

урока   

Мотивационный 

(мотивационно-

целевой) 

Ссылка  в уроке курса Дополнительный интернет-ресурс «Что ты знаешь о буддизме?» 

https://sites.google.com/view/mhk-

10/%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA-8  

Операционно-

деятельностный 

 

 

 

Оценочная лекция с вопросами на 

понимание и усвоение темы в уроке курса 

Теоретический материал - сайты гугл 

https://sites.google.com/view/mhk-

10/%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA-8  

Форма гугл (тест на закрепление знаний) 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe0xDP1hoqY8kyqA-

Tgh3FSbutvmIcobxGm3RhPaMysdQY1RA/viewform?usp=sf_link  

Проективный База данных Доска для совместной деятельности 

https://padlet.com/abstraction61/rb18qi4gm38e 

Рефлексивный Опрос Анкета - форма гугл  https://forms.gle/DTvbcjqruoaRdMSbA  

Контрольно-

оценочный 

Журнал курса Электронный журнал https://school.nso.ru/  
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Схема ресурсного обеспечения 

урока 2  «Древняя Индия. Архитектура. Скульптура. Живопись» 

Цель урока: Знакомство с художественным искусством Древней Индии 

Этапы урока Постоянная виртуальная группа на 

базе РСДО НСО от ОблЦИТ 

Временная виртуальная группа на базе электронной школы НСО 

Организационный Пояснение в уроке курса Сервисы домашнее задание, объявления, коллективные и 

индивидуальные сообщения в ЭШ НСО https://school.nso.ru/, план урока   

Мотивационный 

(мотивационно-

целевой) 

Фильмы из серии «Красивейшие 

памятники мировой архитектуры» 

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1W

i9gFCWWluaFBmRTdMVXM/view  

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1W

i9gFCWkZjenM5VWpsUWM/view   

Фильмы из серии «Красивейшие памятники мировой архитектуры» 

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1Wi9gFCWWluaFBmRTdMVXM/view  

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1Wi9gFCWkZjenM5VWpsUWM/view   

Операционно-

деятельностный 

Оценочная лекция с вопросами на 

понимание и усвоение темы в уроке 

курса 

Теоретический материал - сайты гугл https://sites.google.com/view/mhk-

10/%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA-9  

Форма гугл (тест на закрепление знаний) 

https://forms.gle/oXw3xWZy8AVvv4eu5  

Рефлексивный 

 

Задание  с ответом в виде текста в 

уроке курса 

 

Творческое задание на страницае урока 

https://sites.google.com/view/mhk-10/%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA-9  

Почта. ЭШ  НСО https://school.nso.ru/ 

Контрольно-

оценочный 

Журнал курса Электронный журнал https://school.nso.ru/ 
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Схема ресурсного обеспечения  

урока 3 «Древняя Америка» 

Цель урока: Знакомство с  культурой и искусством доколумбовой Америки 

Этапы урока Постоянная виртуальная группа на базе 

РСДО НСО от ОблЦИТ 

Временная виртуальная группа на базе электронной школы НСО 

Организационный Пояснение в уроке курса Сервисы домашнее задание, объявления, коллективные и индивидуальные 

сообщения в ЭШ НСО https://school.nso.ru/, план урока   

Мотивационный 

(мотивационно-

целевой) 

Фильмы из серии «Красивейшие 

памятники мировой архитектуры»  

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1Wi9gF

CU3RaVFQxc3lwTkE/view  

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1Wi9gF

CQUVGdS00RXZtZGs/view  

Фильмы из серии «Красивейшие памятники мировой архитектуры»  

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1Wi9gFCU3RaVFQxc3lwTkE/view  

https://drive.google.com/file/d/0B_OjY1Wi9gFCQUVGdS00RXZtZGs/view  

Операционно-

деятельностный 

Оценочная лекция с вопросами на 

понимание и усвоение темы в уроке курса 

Теоретический материал - сайты гугл https://sites.google.com/view/mhk-

10/%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA-10  

Формы гугл (тест на закрепление знаний) 

https://forms.gle/nXqTdXFG4vcb67Gp8  

Проективный Задание в уроке курса Творческое задание на страницае урока  https://sites.google.com/view/mhk-

10/%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA-10  

Рефлексивный Форум в уроке курса Доска для совместной деятельности 

https://padlet.com/abstraction61/talbkuxh9c7w  

Контрольно-

оценочный 

Журнал курса Электронный журнал 
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